
ATA DA 24° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM OURO PRETO/MG 

Data: 25 de novembro 2015 
Horário: 13:00 horas 
Local: Avenida Queiroz Júnior, 216 – 3° andar – Centro – Itabirito – MG 

I – PRESENÇAS    

CONSELHEIROS 
Representantes do Governo  

Sibele Machado de Souza Monteiro – Presidente do Conselho de Previdência 
Social Ouro Preto – Titular 

Lilian Boy Torres Maia – Chefe da Seção de Administração e Informações do 
Segurado  

Cláudia Lúcia Carneiro Neves – Chefe da Seção Operacional da Gestão de 
Pessoas – Suplente 

Sebastião Saraiva Pires – Chefe do SERAT  – Titular 

Representantes dos Trabalhadores 

Edna Aparecida da Silva – CDL - Suplente 

II- AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  

Delza Amaral Novaes – Federação dos Trabalhadores Rurais do Estado de Minas 
Gerais – FETAEMG – Titular – Ausência justificada por motivo de audiência 
judicial. 

Maria Alves de Souza – Federação dos Trabalhadores Rurais do Estado de Minas 
Gerais – FETAEMG – Suplente – Ausência justificada por motivo de audiência 
judicial. 

Márcio dos Santos – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Itabirito – 
Titular – Ausência justificada por motivo de agendamento previamente marcado 
no INSS, coincidindo com o horário da reunião. 

III- AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

 

Alceu José Batista – Presidente da ACEI 

José Quirino dos Santos – Sindicado dos trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas e de material elétrico, material eletrônico, 
desenhos/projetos, informática e recuperação de metais de João Monlevade, Rio 
Piracicaba, Bela Vista de Minas, São Domingos do Prata e São Gonçalo do Rio 
Abaixo – MG – Titular 

Marco Antônio da Silva – Sindicato dos trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, 

Mecânicas e de material Eletrônico, Desenhos/Projetos, Informática e recuperação de 



metais de João Monlevade, Rio Piracicaba, Bela Vista de Minas, São Domingos do Prata 

e São Gonçalo do Rio Abaixo – MG – Suplente.  

Valéria Barnabé – Gerente Geral da Caixa Econômica Federal – FEBRABAN  

 

III – ABERTURA 

Sibele Machado de Souza Monteiro, Presidente Titular do Conselho, realizou a 
abertura da reunião, cumprimentando a todos e dando as boas vindas para mais 
um biênio. Em seguida, a Presidente aguardou a chegada dos demais 
Conselheiros que confirmaram presença anteriormente. Feita a primeira 
chamada, às 14h e 15 minutos, constatou-se ausência de vários Conselheiros. A 
espera ocorreu até as 14h e 30 minutos, quando Sibele deu por encerrada a 
reunião por falta de quorum. 

 

VIII – ENCERRAMENTO  

Sibele Machado de Souza Monteiro, Presidente Titular do Conselho, encerrou a 
reunião às 14h e 30 minutos, após constatar que a maioria dos Conselheiros 
convidados não compareceu a reunião. A Presidente se despediu dos convidados 
presentes e deu a reunião por encerrada. 

 

Itabirito, 25 de novembro de 2015. 

SIBELE MACHADO DE SOUZA MONTEIRO 

Presidente Titular do CPS 

 


